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О внесении изменений в Порядок использования средств

областного бюджета на исполнение мер социальной поддержки,

направленных на воспитание и обучение детей-инвалидов дошкольного

возраста в образовательных учреждениях, реализующих основную

общеобразовательную программу дошкольного образования, и на

социальную поддержку детей-инвалидов дошкольного возраста
В соответствии с постановлением Губернатора Владимирской области от 03.12.2012 № 1360 "О внесении изменений в постановление Губернатора Владимирской области от 29.12.2007 № 976 "О мерах по реализации Закона Владимирской области "О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями Владимирской области по исполнению мер социальной поддержки, направленных на воспитание и обучение детей-инвалидов дошкольного возраста в образовательных учреждениях, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования, и по социальной поддержке детей-инвалидов дошкольного возраста", приказом департамента образования администрации Владимирской области от 28.12.2012 № 1529 "О реализации постановления Губернатора области от 29.12.2007 № 976 "О мерах по реализации Закона Владимирской области "О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями Владимирской области по исполнению мер социальной поддержки, направленных на воспитание и обучение детей-инвалидов дошкольного возраста в образовательных учреждениях, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования, и по социальной поддержке детей-инвалидов дошкольного возраста" (в ред. от 0312.2012 № 1360)", руководствуясь Уставом муниципального образования Кольчугинский район, администрация Кольчугинского района  п о с т а н о в л я е т:
1. Внести в Порядок использования средств областного бюджета на исполнение мер социальной поддержки, направленных на воспитание и обучение детей-инвалидов дошкольного возраста в образовательных учреждениях, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования, и на социальную поддержку детей-инвалидов дошкольного возраста, утверждённый  постановлением главы Кольчугинского района от 16.04.2008 № 494 (в редакциях от 05.12.2011 № 1070, от 23.04.2012 № 366), следующие изменения:
1.1. В пункте 1 слова "за счёт субвенций из областного бюджета" заменить словами "за счёт субвенции из областного бюджета".

1.2. Пункт 3 изложить в следующей редакции:
"3. Средства первой части субвенции, предоставленные на исполнение мер социальной поддержки, направленных на воспитание и обучение детей-инвалидов дошкольного возраста в образовательных учреждениях, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования, направляются:
- на оплату труда с начислениями работников этих образовательных учреждений, исходя из списочного состава детей-инвалидов в образовательном учреждений из расчёта на одного ребёнка-инвалида в месяц в обычных группах:

воспитателям:

- города – 473 руб.,

- села – 788 руб.;

младшим воспитателям:

- города – 266 руб.,

- села – 444 руб.;

- на обеспечение учебного процесса в части приобретения расходных материалов, канцелярских товаров и других расходов, связанных с обеспечением образовательного процесса, исходя из списочного состава детей-инвалидов в образовательном учреждении из расчёта на одного ребёнка-инвалида в год – 200 руб.".
1.3. Пункт 8 исключить.
1.4. Пункты 9-11 считать соответственно пунктами 8-10.

1.5. Пункт 8 изложить в следующей редакции:

"8. Средства второй части субвенции на исполнение мер социальной поддержки детей-инвалидов дошкольного возраста направляются на выплату ежемесячной денежной компенсации родителям (законным представителям).

Выплата ежемесячной денежной компенсации родителям (законным представителям) детей-инвалидов дошкольного возраста до момента поступления ребёнка-инвалида в общеобразовательное учреждение осуществляется в размере, предусмотренном региональным законодательством, с месяца подачи заявления на предоставление компенсации.".

2. Признать утратившими силу:

- подпункт 1.2 постановления администрации Кольчугинского района от 05.12.2011 № 1070 "О внесении изменений в Порядок использования средств областного бюджета на исполнении мер социальной поддержки, направленных на воспитание и обучение детей-инвалидов дошкольного возраста в образовательных учреждениях, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования, и на социальную поддержку детей-инвалидов дошкольного возраста";
- пункт 1 постановления администрации Кольчугинского района от 23.04.2012 № 366 "О внесении изменений в Порядок использования средств областного бюджета на исполнении мер социальной поддержки, направленных на воспитание и обучение детей-инвалидов дошкольного возраста в образовательных учреждениях, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования, и на социальную поддержку детей-инвалидов дошкольного возраста".

3. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы администрации района по социальным вопросам.

4. Настоящее постановление вступает в силу с 01.01.2013.
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